

父亲被撞身亡,肇事司机在逃 骑摩托撞死人,死者家属谅解

莱西17岁男孩连遭车祸打击,悲情遭遇引发爱心行动,日前走出阴影上大学

本报记者 周衍鹏 本报通讯员 吴淑范 张冠超

初中时,父亲因车祸去世,肇事司机逃逸至今未抓获;高中时,无证骑摩托车撞死一七旬老太,因死者家属谅解获检察院附条件不起诉。莱西一男孩连遭车祸打击,一度想要辍学。近日,莱西市检察院发起爱心捐赠,为这名准大学生凑齐了5000元学费,助其圆了大学梦。

初中 父亲车祸去世,肇事司机逃逸

2006年,12岁的曹盛林(化名)刚上初一,父母都是普通农民,虽然生活并不富裕,但一家三口过得其乐融融。然而,一家人平静的生活被一场突如其来的车祸打破。

2006年秋的一天夜里,曹盛林的父亲从镇里办完事骑摩托车回家,结果行至某路口拐弯处时,被一辆飞驰的大货车撞飞数米远,当场死亡。事发后,肇事司机因害怕承担责任,当场驾车逃逸。因事发路口没有任何监

控,又是夜里,路上没有任何目击者,警察虽已立案调查,但6年过去了,这起交通肇事案仍未告破,肇事司机一直在逃,曹盛林一家也没得到任何赔偿。

曹盛林的父亲是家里的经济支柱,出事,家庭的重担就全落到了眼睛有残疾的母亲身上。因为看不清东西,曹盛林的母亲只能靠种家里的几亩地维持生活,供儿子上学,日子过得十分艰苦。

高中 无证骑摩托撞死老太,获死者家属谅解

父亲去世后,曹盛林和母亲相依为命。去年1月的一天,寒假期间,正在读高二的17岁的曹盛林无证驾驶家里一辆没有牌照的摩托车,到莱西市河头店镇置办年货,结果行至某路口拐弯处时,一名过路的七旬老太突然出现在眼前,因当时车速较快,他来不及躲闪就一头撞到了老太身上,老太当

场倒地昏迷不起。曹盛林也从摩托车上甩出几米远。出事后,曹盛林赶紧找人打电话报警,被撞老太经抢救无效死亡。

因曹盛林涉嫌犯罪时不满18周岁,案件发生后,被同意取保候审。今年1月,莱西市检察院依法受理了曹盛林交通肇事致人死亡一案。办案检察官到受害人家庭和曹盛林所在的村庄,家

庭及就读学校进行走访,了解受害者亲属的想法,掌握犯罪嫌疑人有关情况。调查中,曹盛林如实供述了撞人的事实,其母也积极赔偿了受害人亲属,取得受害人亲属的谅解。受害人亲属同意不追究曹盛林的刑事责任。今年2月,莱西市检察院根据相关规定,依法对曹盛林做出附条件不起诉决定。

大学 检察院相对不起诉,检察官捐赠学费

决定做出后,办案检察官勉励正在备战高考的曹盛林,希望他珍惜来之不易的机会,努力学习,争取考上理想的学校。重返校园的曹盛林学习更加刻苦,经过努力,在今年的高考中,他正常发挥水平,被山东某职业学院录取。曹盛林家中原本就贫困,撞人后又东拼西凑借了7万元赔偿金,已经一贫如洗,根本负担不起6000多元的大学学费,因此,曹盛林面临着考上大学而

又无力上学的境地。

了解到这一情况后,办案检察官及时向检察院领导作了汇报,并将该案提交至院检察委员会进行审议。经审议,检委会成员认为,曹盛林涉嫌犯罪时不满18周岁,且犯罪的主观恶性不大;同时,加上曹盛林与受害人亲属达成赔偿协议,受害人亲属不追究曹盛林的刑事责任。本着挽救、教育人的目的,检委会最终做出了对曹盛林相对不起诉

的决定。

同时,为圆曹盛林上大学的梦想,莱西市检察院孙健检察长和刘建民副检察长带头为他捐款,公诉科全体干警也纷纷慷慨解囊,共筹集款项3000元;在此基础上,该院启动案后延伸服务机制,经“温情检察爱心捐助基金”管理委员会批准,从爱心基金中拨付2000元,共计5000元捐款一同送到了曹盛林的家中,帮他解决了学费的难题。



BERNIA 波尼亚

ENJOY THE TASTE OF HAPPINESS TOGETHER

幸福 味道 全家共享

热销电话: 87726888 87965388

要钱遭拒,儿子扇老子耳光 抑郁吞药,父亲地里欲自杀

本报9月17日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾)

从小娇生惯养的儿子长大后整日向父母伸手要钱上网、喝酒。16日,这个18岁的男孩再次向父亲伸手要钱时被拒绝,父子俩为此大吵一架,争吵中男孩竟扇了父亲一耳光,父亲无法接受,一气之下喝下农药自杀,被民警及时发现,挽回了一条命。

家住城阳的张先生夫妇平日里以务农为业,家中只有一个独子。夫妻俩对儿子一直照顾得无微不至,儿子想要什么,夫妻俩就买什么,省吃俭用攒下的钱都花在了儿子身上。这让小小年纪就养成

了骄横、叛逆的习气。17岁时,小张就不听父母劝阻辍了学,整日向父母伸手要钱上网、喝酒。如今已经年满18岁的小张依然常常不顾父母感受,整日在外吃喝玩乐。16日上午,在外玩了好几天的小张一回家就向父亲伸手要钱,张先生苦劝儿子不成,忍不住训斥了几句,没想到儿子也不甘示弱,父子俩就大吵了起来。争吵中,小张竟扇了张先生一耳光,然后就从家里跑出去了。

越越越气的张先生一个人拿着农药瓶就到了家里的玉米地里,趁人不注意喝下了瓶里的农药要自杀。中午,张先生的妻子王女士

发现丈夫和农药瓶都不见了,担心出意外的她赶紧报警。接警后,上马派出所民警在王女士的引导下来到了位于村北的玉米地里。密密麻麻的几十亩玉米地,放眼望去看不到边,民警只好兵分多路进行寻找。10分钟后,民警在玉米地的西北方向闻到了农药味,范围缩小到一片玉米地后,两名民警叠起罗汉,由一名民警踩到另一名民警的肩上搜寻。终于,在一片弯倒的玉米秆间,民警找到了已经开始抽搐并口吐白沫的张先生,然后迅速将他送往医院抢救。经过两个小时的抢救,张先生已经脱离了危险。

大闸蟹礼券预售 势不可挡



日前,澄澄牌阳澄湖大闸蟹青岛分公司王经理说,“大闸蟹于9月22日开捕,但礼券预售的业绩非常好,比往年好很多,有点出乎意料,有些单位一订就是几十盒上百盒,现在送大闸蟹礼券已经非常流行了,在青岛经营多年,是一家老店了,早已是市民心中的金字招牌,靠着良好的信誉,纯正的品质,口碑非常好。针对送礼的客户,选择用礼券送礼,是不错的选择。礼券融入了中国风概念,以水墨画

为背景,价格从198元-1000多元不等,礼券分为6只装、8只装、10只装,因为礼券相当于一种期货,有很大的折扣,6.7折起售,很划算。

在现场看到来购买礼券的客户挺多的,销售现场异常的火爆。记者现场采访了一位做建材的李女士,“虽然我们是青岛当地的,从小吃海鲜长大,但我还是选择送大闸蟹,主要是因为这家店的阳澄湖大闸蟹真的挺好吃,名气大,送礼很有面子,大闸蟹是南方产的,觉得新奇,现在这家店又推出各种漂亮礼券,那就更方便送人,它就是这家店的常客了”。买大闸蟹 首选澄澄牌 全国统一授权编号: 000484 电话: 13210119788 0532-85632118 地址: 市北区鞍山路小学旁(山东路与鞍山路交界处)